

# STAR MINI

CONFEZIONATRICE ANGOLARE AUTOMATICA  
FULLY AUTOMATIC PACKING MACHINE  
MÁQUINAS DE ENVASADO AUTOMÁTICAS



CE

Costruzione conforme alle direttive CEE  
Built in accordance with the EEC provisions

# STAR MINI

**CONFEZIONATRICE ANGOLARE AUTOMATICA**  
**FULLY AUTOMATIC PACKING MACHINE**  
**MÁQUINAS DE ENVASADO AUTOMÁTICAS**

**TUNNEL DI TERMORETRAZIONE**  
**SHRINKING TUNNELS**  
**TUNEL DE TERMORETRACION**

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS	STAR MINI
Dimensioni barre saldanti Sealing bars dimensions Tamaño de las barras de sellado	400 x 500 mm
Massima altezza prodotto Product max height Maxima altura producto	150 mm
Alimentazione elettrica Electrical feed Alimentación eléctrica	380 v - 3 F+T
Alimentazione pneumatica Pneumatic feed Alimentación neumática	8 bar
Dimensioni d'ingombro Overall dimension Dimensiones generales	2200 x 900 mm 1500 h

OPTIONAL ACCESORIOS OPCIONALES
Tappeto traslante Traslating band Esteras traslante
Apertura automatica barre saldanti Sealing bars automatic opening Apertura automática de las barras traslantes
Contapezzi a preselezione Preselection piece counter Contadores de preselección
Carpenteria in acciaio inox inox steel carpentry Carpintería en acero inoxidable
Inverter per la regolazione della velocità dei tappeti Inverter for bands speed regulation Inversor para la regulación de la velocidad de las alfombras

Le confezionatrici automatiche serie STAR consentono di risolvere qualsiasi problema di imballo con film monopiega. La gamma rende possibile il confezionamento di prodotti fino a dimensioni irraggiungibili con tradizionali macchine fogliapiana, facilmente inseribili in linee di produzione già esistenti, le macchine non necessitano della presenza di alcun operatore.

*Fully automat packing machines STAR serie allows the solution of any packing problem with centerfolded film. The whole range makes possible packaging of products of dimension unreachable with the usual packing machines for centerfolded reels; easy to insert in already existing production lines, the machines does not need intervention of operator.*

*Las máquinas de envasado automáticas STAR pueden resolver cualquier problema de envasado con una película de un solo pliegue. La gama hace posible empaquetar productos con dimensiones inalcanzables por las máquinas tradicionales de hoja plana y se pueden insertar fácilmente en las líneas de producción existentes. Las máquinas no requieren la presencia de ningún operador.*

Il tunnel di termoretrazione HALLEY è collegabile alla nostra gamma di confezionamento serie STAR e alle nostre flow pack, in quanto include caratteristiche di velocità e robustezza tali da permettere l'utilizzo su linee di produzione che comportano carichi di lavoro particolarmente gravosi.

*Shrinking tunnel mod. HALLEY is connectable to our range of packaging machines STAR serie and to our flow.pack machines, it includes characteristics of speed and strongness that allows the utilization on production lines which involve heavy work burden.*

*El túnel retráctil HALLEY se puede conectar a nuestra gama de maquinas empacadoras de la serie STAR y a nuestros paquetes de flujo, ya que incluye características de velocidad y robustez para permitir el uso en líneas de producción que involucran cargas de trabajo particularmente pesadas.*

Il tunnel di termoretrazione F14 associa economicità e dimensioni ridotte. Collegabile alle macchine angolari semiautomatiche e alle flow-pack, non richiede alcuna manutenzione. Costruito in versione destra-sinistra e sinistra-destra.

*Shrinking tunnel F14 joins economy with small dimensions. Connectable to semiautomatic angle sealer and flow pack machines, it does not require any manutention. Built in right-left and left-right version.*

*El túnel retráctil F14 asocia economía y pequeñas dimensiones. Se puede conectar a máquinas esquineras semiautomáticas y paquetes de flujo, no requiere ningún mantenimiento. Construido en versión derecha-izquierda y izquierda-derecha.*